
LuxOchki – оптика, що спеціалізується на підборі сонцезахисних та 

діоптрійних окулярів. Команда складається з дипломованих за європейським 

стандартом фахівців, котрі проходять суворий відбір при подачі заявки до вступу 

на робоче місце.  

 

Око – делікатний орган, отже потребує догляду та підтримки основних 

функцій:  

Регулярні візити до офтальмолога: Рекомендується проходити 

профілактичні огляди очей щонайменше раз на два роки. Офтальмолог зможе 

виявити ранні ознаки проблем і надати відповідну допомогу.  

Захист від сонця: Носіть сонцезахисні, щоб захистити очі від шкідливих 

ультрафіолетових променів сонця. 

 Правильне використання комп'ютера: Якщо ви проводите багато часу за 

комп'ютером або іншими екранами, робіть паузи кожні 20-30 хвилин. 

 

Окуляри підбираються по симптомах: клієнт звертається до оптики 

LuxOchki та описує свою проблему – найчастіше це печіння очей або погіршення 

гостроти зору.  

При печінні очей пропонується обстеження та курс лікування вітамінами, 

краплями та носінням сонцезахисних окулярів без діоптрій, при умові, що клієнт 

не скаржиться на погіршення гостроти зору й не проводить багато часу за 

моніторами. У випадках коли клієнт довго працює за комп’ютером, крім 

сонцезахисних окулярів, йому можуть запропонувати окуляри з функцією Blue-

Blocker, котра частково блокує попадання на сітківку ока UV випромінювання 

(ультрафіолет). Як і сонцезахисні, такі окуляри також можуть бути діоптрійними 

при потребі.  

 

При погіршенні гостроти зору пропонується обстеження та підбір 

діоптрійних окулярів – акцентується увага на наявність Астигматизму. При 

діагностованому ‘’Синдромі комп’ютерного ока’’ або розширенні зіниць 

пропонується крапельне та вітамінне лікування. 



 

Ціни та асортимент ви можете переглянути на сайті LuxOchki або в оптиці 

вашого міста (щоб знайти оптику, ввімкніть служби локації на сайті та відкрийте 

карту приміщень). Готові окуляри прибудуть в оптику після 3 днів з часу вашого 

замовлення. Консультант зв’яжеться з вами з проходження даного часу й ви 

зможете забрати товар з оптики (доставки немає). 


